

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA**

**2013/2016**

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N.º 08/2013

No aviso de Licitação da Tomada de Preços n.º 08/2013 onde se lê, “Abertura: Dia 19/07/2013” leia-se “ Abertura: Dia 23/07/2013”.

Cafelândia, 08 de Julho de 2013